



Ежегодно 22 марта в мире отмечается Всемирный день водных ресурсов или Всемирный день воды. Этот праздник отмечается в нашей стране с 1995 года и проходит под девизом «Вода – это жизнь!». Главная задача этого праздника - напоминание всем жителям Земли о сохранении водных ресурсов планеты.

В этот день дети окунулись в удивительный водный мир. Ребята вспомнили, какой может быть вода, для чего она нужна, что связано с ней в природе. Дети отгадывали загадки, которые в виде капелек были прикреплены к доске, узнали о круговороте воды в природе. Выполнили книжки-малышки, а также совместно с родителями нарисовали рисунки.



